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1

!ак може (огът на любовта да допусне това?

2

!лара Андерсън работела като домашна помощница в ;ан 
<ранциско. =я била много внимателна и съвестна. ;лед 15 
години служба за един и същи човек изчезнала внезапно. 
Aосподарят й нямал представа къде може да е отишла. 
;якаш се изпарила. ;лед продължително търсене един ден 
като по чудо социалните служби на града я открили. !лара 
умирала от глад, скрита в планина край ;ан <ранциско. 
Cаявила: Dскам да умра. Оставете ме на мира. Fа въпросите 
на репортера, който я открил, отвърнала: Fикой не се 
интересува от мен. Аз съм само една прислужница – една от 
хилядите в обществото, които вършат черна работа. 
Hивотът ми няма стойност. Fямам близки роднини, 
семейство, приятели. =олкова съм самотна, че не желая да 
живея. Fямам близък човек – никой, който с когото да 
говоря, пред когото да разкрия сърцето си. Оставете ме да 
умра, защото никой не го е грижа за мен.

3

Fикой не се интересува от мен! – това е отчаяният вик на 
много мъже и жени на тази самотна планета. Fаскоро в една 
анкета за (ога хората били запитани: Ако можете да 
зададете един въпрос на (ога, какво бихте Aо попитали?I
А вие? Ако можехте да зададете на (ога един въпрос, кой 
ще бъде той? Jто какво биха попитали милиони хора: 
Aосподи, наистина ли се интересуваш от мен? Ако си 
толкова добър, защо има толкова много болести, страдание 
и смърт на света? Cащо има толкова много скърби и мъки? 
Cащо има глад, наводнения, природни бедствия и войни?

4

Оглеждаме се наоколо и усещаме присъствието на една зла 
сила в този свят. Kсеки ден и навсякъде се разиграват 
ужасни трагедии.

5

(Kидео 15 сек.) !ой е отговорен за всички трагедии, скърби 
и страдания в този свят? Lного хора обвиняват (ога за 
трудностите, които преживяват.I
!олко често ги чуваме да питат: Cащо (ог ми причинява 
това?
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6

Fека видим какво казва (иблията за великата борба, която 
се води между силите на доброто и злото.I
Lожете да попитате: Ако (ог не ни причинява всички тези 
мъки и скърби, кой всъщност е отговорен за всички 
трагедии, на които ежедневно ставаме свидетели?

7

(иблията посочва виновника! Dсус разказва историята за 
един земеделец, който засял добри семена на полето си. 
!огато семената поникнали,

8

сред тях имало плевели.

9

(=екст: Lатей 13:27) А слугите на домакина дойдоха и му 
казаха: Aосподине, не пося ли ти добро семе на нивата си?

10

=огава откъде са плевелите?I
=е искали да знаят откъде са се появили плевелите.

11

(=екст 3 диапозитива: Lатей 13:37–39) А в отговор =ой 
каза: ;еячът на доброто семе е Mовешкият ;ин.

12

Fивата е светът, доброто семе, това са чедата на царството; 
а плевелите са чедата на лукавия.

13

Fеприятелят, който ги пося, е дяволът. Lатей 13:37–39
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14

!акто виждате, (ог се опитва да прояви любов и нежност 
към всеки, но на този свят действа и друга сила, която 
причинява катастрофи, трагедии, смърт и болести в живота 
на (ожиите деца.

15

K последната книга на (иблията Откровение се казва как е 
започнало всичко, за да знаем истината за събитията на 
небето в началото, причинили толкова мъки на планетата 
Cемя.I
Oе открием произхода на злото. Lожем да ви изненадаме, 
но някога на небето е имало война!

16

(=екст 4 диапозитива: Откровение 12:7–9) D стана война на 
небесата: излязоха Lихаил и Fеговите ангели да воюват 
против змея; и змеят воюва заедно със своите ангели;

17

обаче те не надвиха, нито се намери вече място за тях на 
небето.

18

D свален биде големият змей, онази старовременна змия, 
която се нарича дявол и сатана, който мами цялата вселена;

19

свален биде на земята, свалени бидоха и ангелите му заедно 
с него.I
(Откровение 12:7–9)

20

Обърнете внимание как този змей, или дявол, е представен в 
Откровение 12:3, 4:
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21

(=екст 2 диапозитива: Откровение 12:3, 4) D яви се друго 
знамение на небето, и ето червен змей, който имаше седем 
глави и десет рога,

22

и на главите му седем корони.

23

D опашката му, като завлече третата част от небесните 
звезди, хвърли ги на земята... 

24

Очевидно една трета от небесните ангели са последвали този 
измамник в бунта му против (ога. Fека научим повече за 
този паднал ангел, наречен Pуцифер. K ;тария Cавет той е 
представен като цар на =ир и за него пише следното:

25

(=екст 4 диапозитива: Jзекиил 28:12–14) =ака казва Aоспод 
Qехова: =и си печат на съвършенство, пълен си с мъдрост и 
съвършен по хубост. (Jзекиил 28:12)

26

=и бе в (ожията градина, в Jдем, ти бе обсипан с всякакви 
скъпоценни камъни... (Jзекиил 28:13)

27

=и беше херувим, помазан, за да засеняваш... беше на (ожия 
свят хълм;

28

ти ходеше всред огнените камъни.I
(Jзекиил 28:14)
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29

Pуцифер е бил красив ангел, създаден съвършен във 
всичките си постъпки. =ой е стоял до (ога като засеняващ 
херувим.

30

Pуцифер заемал високопоставен пост в небето. От двете 
страни на умилостивилището, или на (ожия трон, стоят 
двама ангела – един от дясно и един от ляво. Jдин от тях бил 
Pуцифер.

31

=ой не се задоволявал да бъде до (ога. D;!АP RА (ЪRJ 
(ОA! Fещо станало с Pуцифер и близката му връзка с (ога. 
(ог казва на Pуцифер:

32

(=екст: Jзекиил 28:15) =и бе съвършен в постъпките си от 
деня, в който бе създаден, докато се намери беззаконие в 
теб. (Jзекиил 28:15)

33

(=екст: Jзекиил 28:17) ;ърцето ти се надигна поради 
хубостта ти, ти разврати мъдростта си поради блясъка си... 
(Jзекиил 28:17)

34

=ози красив, високопоставен агнел станал егоцентричен. 
=ой пожелал славата и почитта, принадлежащи единствено 
на (ога. (ил жаден за власт. Dмал самонадеяността да 
оспори (ожието управление на всемира! Mуйте внимателно:

35

(=екст 3 диапозитива: Dсая 14:12–14) !ак си паднал от 
небето ти, Rеннице, сине на зората! !ак си отсечен до 
земята...

36

А ти думаше в сърцето си: Oе възляза на небесата, ще 
възвиша престола си над (ожиите звезди...
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... ще бъда подобен на Kсевишния.I
(Dсая 14:12–14)

38

!огато тези надменни думи излезли от устата на Pуцифер, 
съвършената любов и хармония в небето били разбити на 
милиони егоистични парченца.

39

Fе след дълго Pуцифер започнал да разпространява дух на 
недоволство сред другите ангели. (авно, но сигурно 
подкопвал основите на (ожията любов и справедливост.

40

!ато гнили плодове в кутия бунтът плъзнал сред другите 
ангели на небето. Fавярно се питате защо (ог не унищожил 
;атана още тогава. =ой можел да унищожи Pуцифер и 
ангелите, присъединили се към тази революция, с една 
ослепителна мълния. Fо не го направил, защото всички 
Fегови създания ще Lу служат от страх.

41

Rа си представим, че (ог ни отнеме свободата на избора и 
ни направи роботи. [по желание] !олко деца имате? (ихте 
ли искали детето ви да е робот? (ихте ли искали дете, което 
е програмирано да изпълнява всичко, което му кажете?I
Rетето ви може да се събуди една сутрин и да каже: Rобре, 
мамо, ще си изям ориза. Rа, татко, ще почистя къщата. K 
дома си имате робот – студен, механичен робот. =ова вече 
не е дете. Dскате ли такова дете? Tазбира се, че не. (ог 
също не иска такива деца.

42

(ог е (ог на любовта. =ой може да бъде щастлив само ако 
съществува връзка на обич между Fего и създанията Lу, 
които Lу се покланят, защото Aо обичат и Lу се доверяват.

43

;атана оспорил (ожия закон и справедливост, но (ог не ни 
налага тези закони, за да покаже кой управлява! =ой ги е 
направил, за да защити ;воите създания и да осигури техния 
мир и щастие.
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44

Fеговите закони са като светофарите и пътните знаци, 
поставени за нашата безопасност и благополучие. =ози най-
високопоставен ангел помислил, че може да управлява 
вселената по-добре от (ога, своя ;ъздател!

45

;атана, противникът на (ога се превърнал в дявол!

46

(Kидео: 10 сек) (ог дава на всички правото на избора да се 
покоряват или да не се покоряват. Cаради справедливостта и 
любовта (ог позволил на ;атана да демонстрира пред 
вселената начина, по който ще управлява света. Fие не 
разбираме как е станало всичко това след като (ог е 
толкова любящ и добър към всички.

47

(итката, започнала в небето, не е свършила сменено е само 
мястото! Cемята е територията, върху която ще се води 
великата борба между доброто и злото, където ;атана ще 
демонстрира своето управление и начина, по който ще 
ръководи света. 

48

Fо защо Cемята? Cащо нашата земя трябва да бъде 

49

(=екст: 1 !оринтяни 4:9) ... показ на света, на ангели и на 
човеци. (1 !оринтяни 4:9)

50

Cемята току-що е излязла от ръцете на ;ъздателя в цялата 
си прелест и съвършенство, което не може да се опише с 
думи.I
Очевидно и ;атана е разбрал това, защото е видял в нея една 
награда, която си струва да завладее. Oял да се опита да 
присвои тази планета, изпълнена с нежна красота – един 
току-що сътворен свят.
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51

Kъпреки че Адам и Jва – бащата и майката на човешката 
раса – били сътворени съвършени, не им била отнета 
възможността да съгрешат. (или свободни да изберат да 
обичат и да следват (ога или да не се съобразят с Fеговите 
наставления.I
=яхната верност обаче трябвало да бъде изпитана и този 
изпит щял да се съсредоточи върху едно-единствено дърво. 
(ог ги предупредил:

52

(=екст 2 диапозитива: (итие 2:16, 17) От всяко дърво в 
градинта свободно да ядеш;

53

но от дървото за познаване на доброто и злото да не ядеш от 
него; защото в деня, когато ядеш от него, непременно ще 
умреш.I
((итие 2:16, 17)I
=ова навярно е било разумно изискване. =е сигурно са се 
почувствали в безопасност. Fо човек е най-уязвим, когато 
се чувства сигурен и не се пази.

54

Jто какво се случило с Jва. ;атана използвал 
свръхестествената си сила, за да я измами. =ой рядко 
действа открито и е голям измамник. Dзползва организации, 
хора, дори една змия!

55

Jто защо ап. Uавел казва:

56

(=екст 3 диапозитива: Jфесяни 6:11, 12) Облечете се с 
(ожието всеоръжие, за да можете да устоите срещу 
хитростите на дявола.

57

Cащото нашата борба не е срещу кръв и плът, но срещу 
началствата, срещу властите,
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58

срещу духовните сили на нечестието в небесните места. 
(Jфесяни 6:11, 12)

59

Jва била измамена. =я изобщо не подозирала, че думите на 
говорещата змия идват от ;атана. Rяволът, говорещ чрез 
нея, я попитал:

60

(=екст: (итие 3:1) ... Dстина ли каза (ог да не ядете от 
всяко дърво в градината?I
((итие 3:1)

61

(=екст 4 диапозитива: (итие 3:2–4)I
Hената рече на змията: От плода на градинските дървета 
можем да ядем;

62

но от плода на дървото, което е всред градината,

63

(ог каза: Rа не ядете от него, нито да се допрете до него, за 
да не умрете.

64

А змията рече на жената: Fикак няма да умрете. ((итие 3:2-
4)

65

Fа Jва може да й е минало през ум, че твърдението на 
змията е различно от това, което (ог им е казал. Усещайки, 
че е объркана, змията бързо продължила:



6 – !ащо има толкова много страдание?

10

66

(=екст: (итие 3:5) Fо знае (ог, че в деня, когато ядете от 
него, ще ви се отворят очите и ще бъдете като (ога, да 
познавате доброто и злото.I
((итие 3:5)

67

Rяволът намекнал, че (ог не е справедлив, че задържа нещо 
добро. =ой бил обладан от желание да бъде като (ога и това 
довело до падението му. =ова се сторило толкова приятно и 
на Jва, че се е поддала на измамата.

68

(=екст 2 диапозитива: (итие 3:6)I
D като видя жената, че дървото беше добро за храна и че 
беше приятно за очите,

69

 дърво желателно, за да дава знание, взе от плода му, та яде... 
((итие 3:6)

70

Jва дала от плода и на Адам и той ял.

71

Адам и Jва не издържали (ожията проверка за любов и 
вярност и не след  дълго разбрали, че нещо не е наред.

72

;атана отвлякъл новосъздадения свят! От този момент той 
предявява претенции за титлата Uринц на този свят.I
Aосподар на планета в бунт! Адам и Jва се вслушали в гласа 
на нечестивия.
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73

!ъм края на този най-трагичен ден (ог дошъл в прохладата 
на вечерта както обикновено и извикал Адам и Jва.I
Rо този момент това бил най-щастливият миг от деня – 
възможност да се разходиш и да поговориш директно с (ога, 
!ойто ги бил създал. =ози ден обаче  избягали и се скрили в 
храстите!

74

Fакрая Адам се измъкнал от храстите в градината и 
признал:

75

(=екст: (итие 3:10)I
...  Mух гласа =и в градината и уплаших  се, защото съм гол, 
и се скрих.I
((итие 3:10)

76

Rо този момент Адам никога не  изпитвал страх, но ето 
какво причинява грехът. Aрехът кара човек да се страхува 
дори от (ога.

77

(=екст: (итие 3:11)I
(ог му рече: ... Rа не би да си ял от дървото, от което ти 
заповядах да не ядеш? (;тих 11)I
Адам отвърнал:

78

(=екст: (итие 3:12)I
... Hената, която си ми дал за другарка, тя ми даде от 
дървото, та ядох.I
((итие 3:12)I
Uреди няколко часа Адам бил готов да умре с Jва.  А сега не 
само я обвинил, но обвинил и (ога затова, че я създал. 
Aгрехът разбива съвършената любов!

79

Jва също намерила кого да обвини. !огато (ог я попитал 
какво е направила, тя отвърнала:
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(=екст: (итие 3:13)I
...Cмията ме подмами, та ядох.I
((итие 3:13)I
Jва също обвинила (ога! ; други думи тя казва следното: 
Cмията, която =и направи, ми навлече тези неприятности.

81

=ози ден Адам и Jва били обречени на смърт! Cа да попречи 
на Адам и Jва да ядат от дървото на живота, (ог ги изгонил 
от градината, която била техен дом. Rяволът казал, че няма 
да умрат, но (иблията казва:

82

(=екст: (итие 5:5)I
D всичките дни на Адама колкото живя станаха деветстотин 
и тридесет години и умря. ((итие 5:5)I
=е разбрали твърде късно, че дяволът е 

83

(=екст: Qоан 8:44)I
...лъжец и на лъжата баща. (Qоан 8:44)

84

Pесно е да обвиним (ога за световните проблеми и 
опустошения, но всъщност ;атана е отговорен за всичко 
това.

85

(Kидео: 10 сек.) ;атана причинява бедите на тази планета и 
ни кара да грешим и страдаме. Dсус разобличава дявола и 
начина, по който измъчва хората.

86

Jдна събота, докато поучавал в синагогата, Dсус забелязал 
прегърбена жена. Kпечатлен от трагичния й живот, Dсус я 
изцелил.

87

Fачалниците веднага Aо разкритикували, защото 
изцелението станало в събота – (ожия свят ден за 
поклонение. Обърнете внимание как =ой защитил 
постъпката ;и:
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88

(=екст 2 диапозитива: Pука 13:16)I
А тая, като е Аврамова дъщеря, която ;атана е държал цели 
осемнадесет години,

89

не трябваше ли да бъде развързана от тая връзка в съботен 
ден? (Pука 13:16)

90

Dсус заявява, че ;атана е държал тази жена осемнадесет 
години.I
;атана е виновният! Kсъщност той е злата сила, която стои 
зад всички катастрофи и страдания, мъки и смърт!

91

Lоже би никъде в (иблията не виждаме по-ясно 
стратегията на ;атана, отколкото в първата глава на 
книгата Qов, където е записан разговор между дявола и 
(ога.

92

Dзвестно време след падането на ;атана (ожиите синове се 
представили пред Aоспода. ;атана също дошъл.I
Uомислете само! ;реща на (ожиите синове, на която 
;атана идва без да е поканен!

93

(=екст 2 диапозитива: Qов 1:7)I
AО;UОR рече на ;атана: Откъде идеш?I
(Qов 1:7)I
; други думи: кой те покани? ; какво право идваш тук? 
;атана отвърнал на (ога:

94

... От обикаляне на земята и от ходене насам-натам по нея.I
(Qов 1:7)I
;атана претендира, че е владетел на планетата Cемя. =ой е 
завладял мястото на Адам!

95

Адам е наречен син на (ога (вижте Pука 3:38) както и 
останалите, дошли през онзи ден на среща с (ога. 
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96

Kъзможно ли е те да са представителите на други светове, 
както Адам отначало бил представител на нашия свят?I
Kъв всеки случай претенциите на ;атана да представя 
Cемята не остават без възражение. Aоспод казал на ;атана:

97

(=екст 4 диапозитива: Qов 1:8, 9, 11)I
... Обърнал ли си внимание на слугата Lи Qов, че няма 
подобен нему на земята,

98

човек непорочен и правдив, който се бои от (ога и се 
отдалечава от злото?

99

А ;атана в отговор на AО;UОRА рече: Rали без причина се 
бои Qов от (ога?

100

Fо сега простри ръка и допри се до всичко, що има, и той ще 
=е похули в лице!I
(Qов 1:8, 9, 11)

101

!акво предизвикателство! ;атана заявил, че (ожиите 
благословения над Qов били единствената причина, поради 
която Qов бил верен на (ога, а не че го е обичал и му е 
вярвал.

102

(=екст 2 диапозитива: Qов 1:12)I
D AО;UОR рече на ;атана: Jто, в твоята ръка е всичко, що 
има той; само на него да не туриш ръка.

103

=огава ;атана излезе от присъствието на AО;UОRА. (Qов 
1:12)I
;атана си тръгнал, горящ от нетърпение да сложи ръка 
върху притежанията на Qов.
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104

Ударите скоро започнали да падат.I
Uърво, савците откарали добитъка на Qов и избили слугите 
му.

105

Kторо, ударил гръм и убил овцете и овчарите му.

106

=рето, халдейците отвлекли камилите му.

107

Mетвърто (най-сърцераздирателната новина), торнадо 
разрушило дома на най-големия син на Qов. =ам имало 
празненство и десетте деца на Qов умрели! 

108

(едният Qов! =ой сметнал, че Aоспод му е отнел всичките 
притежания и му е причинил всички беди. =ой не разбирал, 
че това е дело на дявола!  Kъпреки че бил сломен от скръб, 
верността му към (ога не се променила.

109

(=екст: Qов 1:21)I
... Aоспод даде, Aоспод отне; да бъде благословено 
Aосподнето име. (Qов 1:21)I
Kъпреки че не можел да разбере трагедиите, отнели 
притежанията и децата му, Qов продължил да вярва в (ога 
по същия начин. ;атана обаче още не бил приключил. =ой 
предизвикал (ога отново:

110

(=екст 3 диапозитива: Qов 2:4–6)I
... Kсе, що има човек, ще го даде за живота си.
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111

Fо простри ръката ;и сега, та се допри до костите му и до 
месата му, и той ще =е похули в лице!

112

D Aоспод рече на ;атана: Jто, той е в ръката ти; само 
живота му опази.I
(Qов 2:4–6)

113

Dзпитанието започва! Rали Qов ще остане верен на (ога, 
когато връхлетят трудности, или ще обърне гръб на (ога?

114

(=екст 2 диапозитива: Qов 2:7) I
=огава ;атана излезе от присъствието на Aоспода,

115

та порази Qов с лоши цирки от стъпалата на нозете му до 
темето му. (Qов 2:7)

116

Ако някога сте имали циреи, знаете колко много боли само 
един цирей. Uредставете си, че сте покрити с циреи от глава 
до пети!

117

Kъпреки че ;атана го лишил от имот, деца и здраве, Qов 
останал верен на (ога. !акъв човек! K (иблията се казва:

118

Kъв всичко това Qов не съгреши, нито се изрази безумно 
спрямо (ога. (Qов 1:22)
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119

но ;А=АFА е виновникът, отговорен за цялото зло на 
планетата Cемя!

120

!ой откраднал добитъка и погубил служителите му?I
;А=АFА!

121

!ой предизвикал торнадото и убил синовете и дъщерите 
му?I
;А=АFА!

122

Aоспод може да допусне да ни връхлетят трудности, за да 
изпита верността и любовта ни,

123

но ;А=АFА е виновникът, отговорен за цялото зло на 
планетата Cемя!

124

Fие с вас сме въвлечени в центъра на зашеметяваща 
космическа драма, конфликт между властта и беззаконието, 
между =вореца и ;атана, първоначалния бунтовник.I
Fе сме зрители. Fие сме участници, независимо дали го 
желаем, или не.

125

Dдеята, че ;атана е само мит или влияние, ни оставя 
напълно неподготвени пред интелигентното същество, 
каквото връщност е той.

126

K книгата Откровение се казва:
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127

(=екст 2 диапозитива: Откровение 12:12)I
Cатова веселете се небеса и вие, които живеете в тях. Fо 
горко на вас, земьо и море!

128

Cащото дяволът слезе у вас много разярен, понеже знае, че 
му остава малко време. (Откровение 12:12)I
Ап. Uетър ни предупреждава:

129

(=екст 2 диапозитива: 1 Uетрово 5:8)I
(ъдете трезвени, будни, Uротивникът ви, дяволът, като 
рикаещ лъв обикаля,

130

търсейки кого да погълне. (1 Uетрово 5:8)

131

Rори ;атана да върши най-лошото, =ворецът (ог има 
възстановителен план, според който Fеговият ;ин – 
Fеговият скъпоценен ;ин, се съгласил да плати дълга ни, за 
да имаме вечен живот. 

132

(иблията сравнява ;атана с ревящ лъв.

133

;атана се опитал да убие детето Xристос чрез цар Dрод. 
(Uланът му бил осуетен.)

134

(Kидео: 10 сек.) Uрикрит под външността на небесен ангел, 
;атана отишъл при Dсус в пустинята с три големи 
изкушения (Uланът му бил осуетен.)
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135

;атана се опитал да убие Dсус чрез тълпата на Aолгота. 
(Uланът му е бил осуетен завинаги.)

136

Kъпреки че има  Aолгота, има и възкресение! ;лава на 
(ога!I
D така (ог дал ;воя ;ин; ;инът дал ;ебе ;и, за да отмени 
твоята и моята съдба. =ова е било ден на победа, ден за 
прогласяване на освобождение на всички затворници на 
дявола на планетата Cемя.

137

=ози ден ;атана станал победен враг! Xристос чрез смъртта 
;и извоювал правото да унищожи злото и страданието.I
Ап. Uавел пише в Jвреи 2:14:

138

(=екст 2 диапозитива: Jвреи 2:14)I
D тъй, понеже децата са същества от общата плът и кръв, то 
и =ой, подобно на тях взе участие в същото,

139

за да унищожи чрез смъртта този, който има властта, сиреч 
дявола.

140

;атана демонстрира пред всички разумни същества на 
вселената що за личност е. =ой продължава да разкрива 
начина, по който би управлявал света.I
=орнадо, земетресения, наводнения, престъпления, болести, 
скърби и болка!I
=ова виждаме около нас.

141

Fевидими зад всички тях стоят свръхестествените прояви на 
;атана.
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142

=ези трагедии не са действия на (ога – те са действия на 
дявола.

143

Lожете да питате отъкде идват скърбите, болките и 
трудностите в живота ви. Lожете да се питате защо сте 
загубили дете или любим човек и да задавате въпроса: !ъде 
е (ог?

144

K (иблията пише, че (ог е тук. =ой преживява заедно с вас 
болката, скръбта и трудностите.I
=ой скоро ще дойде и ще се премахне греха и страданието. 

145

Rобрата новина е, че тази божествена планета, отвлечена от 
;атана, скоро ще бъде освободена.I
=ази истина трябва да премахне страховете на 
неспокойните, разтревожени жители на съгрешилата 
планета! (ог има план да унищожи ;атана – измамника 
дявол – и ние ще разберем какъв точно е този план през 
следващите ни срещи. Rа видим какво казва (иблията за 
;атана:

146

(=екст 3 диапозитива: Jзекиил 28:16, 18)I
... Аз те изтребих, херувиме засеняващи...

147

... затова извадих огън изсред тебе;

148

който те изяде, и те обърнах на пепел по земята... (Jзекиил 
28:18)I
Aрехът и страданието ще изчезнат завинаги. 
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149

Rа, приятелю, Dсус идва скоро! Fе като смирен Aалилеянин, 
не като подиграван, оплюван и отричан. Fе като разпънат на 
кръст,

150

но като Yар на царете и Aоспод на господарите с правото да 
царува! =рябва да се приготвим да Aо посрещнем, защото 
ако пропуснем да го направим, ще пропуснем всичко. 

151

(Kидео 12 сек.) Fа кого да вярваме? !ого да следваме?I
Jдин любящ (ог или паднал ангел?I
Tазделителната линия е начертана; целият свят е разделен на 
две.I
=и на кого си верен?I
Fа чия страна си?

152

!ъм всяко неспокойно, самотно сърце, към всяка болна и 
виновна душа, към всички ;вои деца на планетата в бунт 
Dсус отправя любящата покана:

153

(=екст: Lатей 11:28)I
Jлате при Lене всички, които се трудите и сте обременени, 
и Аз ще ви успокоя.I
(Lатей 11:28)

154

(=екст: Qоан 6:37)I
...който дойде при Lене, никак няма да го изпъдя. (Qоан 
6:37)I
Fе е ли това прекрасна новина?
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155

Dсус е с нас през всичките ни трагедии, скърби и 
разочарования. =ой разбира болката, която изпитвате 
сега.Tазбира какво значи тялото ви да е разядено от 
болести.I
Dсус познава болката. =ой я преживял, когато жестоки хора 
забили остри пирони в ръцете Lу. =ой познава самотата.I
Uреживял я е, когато провиснал сам в тъмнината на кръста.I
Dсус познава бедността. =ой я преживял, когато често ходел 
по прашните улици на Uалестина гладен и без собствен дом. 
Jлате при Fего днес!I
=ой ще ви даде нова надежда и насърчение. =ой е най-
добрата от всички новини.I
;коро един ден Dсус ще дойде отново и ще сложи край на 
всички страдания в живота. Oе дойде отново, за да установи 
един съвсем нов свят. Aрехът и грешниците ще бъдат 
унищожени.I
;атана ще бъде победен окончателно, напълно и изцяло. 
Dсус копнее да ви върне в (ожието семейство, да ви даде 
вечен живот на възобновената планета. =рябва се вземе 
решението – кой ще бъде твой Aоспод и Учител?I
Uриятелю, това решение е въпрос на живот и смърт! Fе 
искаш ли да избереш още сега Xристос да бъде твой Yар? 
=ой чака. Tъцете Lу са протегнати широко. =ой казва: Jла! 
Jла! Jла!I
Oе склоните ли глава и ще кажете ли: Rа, Dсусе, идвам при 
=еб.


